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Questoes:

Responda as questdes em uma folha separada, ndo se esqueca de numerar as
respostas e de copiar corretamente o enunciado.

I) Escolha trés entre as seis pegas abaixo. Faca uma reducdo analitica (mantendo
apenas os acordes estruturais e abstraindo o ritmo bem como as repeti¢cdes; nao se
esquega de indicar a numeracdo de compasso) dos trechos indicados, apresentando:

1) acordes (anélise tradicional e funcional)
2) cadéncias
3) modulacdes (se houver)
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Ex. 1: Brahms, Intermezzo Op. 117, n? 3, c. 41-49.
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Ex. 2: Chopin, Preliidio op. 28 n® 4.



Allegro
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Ex. 3: Schubert, Sonata em Lda maior, D. 959, c. 1-22.
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Ex. 4: Mozart, Sonata K. 331,111, c. 1-24.



Allegro moderato
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Ex. 5: Haydn, Sonata n® 41, Hob. XVI:26, c. 1-11.
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Ex. 6: Beethoven, Sonata Op. 10 n® 2, c. 1-21.



IT) Realizar os seguintes encadeamentos:
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Ex. 7: realizar o encadeamento a 4 vozes.
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Ex. 8: realizar o encadeamento a 4 vozes. Atencao para as fun¢ées mediantes. Nos pontos
onde ha modulacio, escreva o novo tom a esquerda da cifra correspondente, como na
questio anterior.




